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3opaBcTByuTe, EneHal

CTemeHb arrIiOTHHAIMY HeBEICOKasa.CKopee BCeTo 9TO He MOBIKSIeT Ha 3adaTue (aHATU3UPOBaTh,
IIpaBa, HAmo BCIO CIIEPMOrPaMMy).

Kak BrusieT Ha 3ayaTue: arT/IIOTUHAIUS CIIEPMAaTO30MI0B - 9TO CKJIeMBaHUE CIIEPMATO30UI0B MEXIY
€000, KOTOPOe IPEISITCTBYET UX IOCTYIATEIbHOMY JBUKEHHIO, YTO 0CIAbIIeT uX
OTIJTIOOTBOPSIIOIIYIO CIIOCOOHOCTS.

B mo6oMm cny4ae, Ipyu HaJTUYUY aTrTIIOTHHAIIUMY CleqyeT 00CIenoBaThCs: UCKITIOYUTh
BOCTIAJIATeNIbHBIE 3a00/IeBaHus YPETPHI, IPOCTATHI, IIPUAATKOB SUYEK U SUYEK, a TaKkKe IIPOBEPUTH
HaJIMYKMe aHTUCIePMaIbHBEIX aHTUTE].

C yBaxenueM, Korcrantus B. ['o1oBYeHKO.



